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Ficha Técnica Mictório Waterless Uribras

Manual de Instalação

1.Fixando o Suporte Superior (1)
Trace uma linha na altura de 84 cm do piso, trace o centro do cano de esgoto e marque 
3cm de cada lado.

2.Furo da Bucha
Use broca de 8mm em parede de alvenaria ou broca de 10mm em parede drywall.

3.Instale o Suporte
Coloque a bucha na parede e fixe o suporte com os dois parafusos.
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4.Instale o cano de esgoto de 50mm
Ajuste o centro do cano de esgoto de 50mm a uma altura de 35cm do piso acabado. 

5.Coloque o colovelo 45º
Ligue o cotovelo ao cano de esgoto com o bocal para cima e centralizado entre 
10cm/11cm da parede.

6.Fixando o suporte inferior (15) 
Posicione o suporte forçando o cotovelo para cima criando um ângulo positivo, 
marque, fure e fixe o suporte.

7.Instalando o Mictório
Apoie o Mictório contra a parede e deslize para baixo até encaixa-lo no suporte (1) 
assegurando-se que o tubo de saída do suporte inferior do Mictório se encaixe no cotovelo 
sustentado pelo suporte (15), sele com silicone as bordas do Mictório na parede.

8.O Tubo Sifão
Encaixe o tubo sifão (B) no reservatório inferior do Mictório forçando-o para baixo até 
ouvir um click.

9.Preparando para o uso
Despeje água no reservatório inferior até correr pelo sifão, coloque a tampa INOX (A) no fundo 
do Mictório, despeje o óleo URIBLOCK (300ml) no fundo do Mictório e limpe toda a superfície 
com o saneante spray URILIMP.

10.Seu Mictório Waterless Uribras está instalado e pronto para o uso.


